HopmaTuBbl OLeHKU GUHAHCOBOW YCTONYUBOCTM AEATEIbHOCTH 3acTpOMLLMKa 3a 2 kBapTan 2022 .

000 Crneunan1avpoBaHHbIM 3acTPOMLLMK «COBPEMEHHOE CTPOUTENBLCTBOY.

1. [lpwu pacyeTte HOpMaTUBEa obecneveHHOCTH 06A3aTeNbCTB (Hl) MCNO/Ib30BaHbI cneayrouLlue CTPOKHK

banaHca:
H1=A/O= Aktue 6ananca/Obazatenscrea no A4Y= ¢Tp.1600/cTp.1450=
=5 718 907(tbic. py6.)/935 571 (Tbic. py6.)=6,11>1
Mpwu pacyeTe cTp. 1450 npuHUmaeTca cymma oba3aTenbCTs B 4acTh AOTOBOPOB A0/IEBOTO CTPOUTE/IBLTES

(935 571 (TbIC. pyb.)).

2. [lpw pacyeTe HOpMaTMBea UENEeBOro MCno/1b30BaHnA cpeacTs {HZ) MCMNO/1b30BaHbl CAEAYHOLLIME

CTpOKM BanaHca:

H2=AH/(LI,—LIA)=(<:Tp.1100+crp.1210{H)+c—rp.123D(H)+CTp.1240-c7p.1250)/(CTp.14OO(H}+CTp.1500 -
cTp.1300)= (63 + 2 161 672 + 1541429 + 0 — 1 164 040)/(2 955 594 + 1 468 781 - 358 961) =
=2 539 124 (Tbic. py6.) / 4 065 414 (Teic. pyb.) = 0,62<1

Pacvet cTp.1210(H):

Ctp.1210(H)= cTp.1210-3anacsl no skunomy gomy 34/01 (b5,66) =
2932 500-770828 =2 161 672 (Teic. pyb.)

PacueT cTp.1230(H):

CTp.1230(H)= cTp.1230— [AebuT. 3340/IEHHOCTb NO XKUA0MY AOMY 34/01 (B5,66) =
1621 689 - 80 260 = 1 541 429 (Tbic. pyb.)
Pacyer cTp.1400(H):

Ctp.1400(H)= cTp.1400~ Mpoumne obsA3aTeNbCTBA NO KMAOMY AOMY 34/01 (B5,66) =
3891 165 - 935 571 = 2 955 594 (Tbic. py6.)
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